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Zaradi hitrega tempa življenja v katerem bivamo, nas življenje vodi skozi preizkušnje, ki nas zaznamujejo skozi življenje. Bolezni in 
poškodbe so postale del našega življenja, ob katerih potrebujemo zdravniško pomoč.Problem zdravstvene oskrbe narašča po vsem svetu, 
zato je potreben drugačen in bolj inovativen pristop.
Skozi čas se je izboljševala tehnologija za izvajanje različnih vrst terapij, ustanove, kjer poškodovanci bivajo, pa so ostale enake. Večina 
ustanov deluje bolnišnično, zato se obiskovalci nočejo vračati v rehabilitacijske centre. Temni in dolgi hodniki, deljene sobe, malo svetlobe 
in neurejeni skupni prostori – to v današnjem času predstavljajo rehabilitacijski centri po Sloveniji.  

Magistrska naloga je poizkus prilagoditve rehabilitacijskega centra, ki temelji na povezovanju samega 
programa z naravo in zadovoljstvu obiskovalcev, ki se v centru počutijo kot doma.
Večina rehabilitacijskih ustanov je razpršenih po Sloveniji. Manj se jih nahaja v Ljubljani, kjer je največ 
prebivalcev. Zaradi oddaljenosti od mestnega središča se veliko poškodovancev, ki jim priporočajo 
rehabilitacijo, ne odloči za obisk zdravilišč. Kajti za marsikoga to predstavlja težavo zaradi odmika od družinskih članov, dela in 
osamljenosti v samem rehabilitacijskem centru. 

Delo obravnava lokacijo v Ljubljani, v bližini Livade, kjer je omogočen dostop v mestno jedro. Sam center stremi k temu, da ponuja 
možnost spremstva pacientov, stik z naravo in prijetno zasnovani prostori za druženje obiskovalcev.
Programsko se magistrsko delo osredotoča na inovativne načine zdravljenja pacientov po poškodbah. Vsi programi stremijo k povezovan-
ju z naravo in ne poskušajo pričarati bolnišničnega vzdušja. Ob samem rehabilitacijskem centru se pojavi sklop stanovanjskih enot, ki so 
zasnovana z možnostjo sobivanja različnih generacij, ki si med seboj nudijo pomoč. Dodatni program se ob rehabilitacijskem 
centru pojavi zaradi možnosti sodelovanja programov in generacij. Sarejši populaciji, ki bivajo v stanovanjih, rehabilitacijski center nudi 
terapije, ki so v neposredni bližini. Študenom, ki se izobražujejo o medicini ali fizioterapiji pa nudi ob študijsko delo, prakso ali samo 
pomoč starejšim. 
Koncept urbanistične ureditve poveže vse programe, ki se v veliki meri navezujejo na zunanjo ureditev, ki nudi urejen prostor in hkrati 
ustvarja družabno iterakcijo. 

Glede na statistične podatke lahko na prikazanem grafu razberemo, da je glede na številko prebivalcev v osrednji Sloveniji malo 
rehabilitacijskih centrov. 
Osebe, ki potrebujejo rehabilitacijo, se morajo na zdravljenje prijaviti izven svoje regije, kar za nekatere predstavlja težavo. Zapustiti 
morajo svoje domove, družino, službo in oditi na zdravljenje v druge kraje. 
Večinoma si poškodovanci želijo konec tedna vrniti domov. 

V osrednji Sloveniji se nahaja rehabilitacijski center Soča, ki nudi vse vrste rehabiltacije. Soča je usmerjena zelo bolnišnično, zato se 
poškodovanci z lažjimi poškodbami ne želijo zdraviti tam. 
Ob rehabilitaciji si želijo občutka toplic, počitnic in oddiha, ne pa podoživljati vračanje v bolnišnico, kjer so jim najprej nudili pomoč. 
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1. Linijska zazidava

Obstoječe enodružinske hiša narekujejo linijo novim 
objektom. Te se nizajo vzporedno z glavno cesto in so 
v istem rastru kot obtoječe hiše. 
Z linijsko zazidavo se ohrani enotnost v prosotru.

2. Zamikanje lamel

Obstoječe hiše narekujejo zamikanje novih volumnov. 
Z zamikanjem so lamele bolj razgibane in 
omogočijorazlične poglede in ambiente. 

3. Etažnost in zajede

Zaradi glavne ceste se objekti od S proti J po etažnosti 
znižujejo. Prav tako se objekti nižajo proti Z, kjer se 
nahaja novi krajinski park. S tem se omogočijo novi 
pogledi proti Ljubljanici. Volumni se dodatno 
razgibajo z zajedami skozi katere teče narava. S tem 
objekti v notranjosti dobijo naravno svetlobo ter 
prijetne ambiente. 

4. Terase

Razgibanim lamelam, se dodajo terase, ki omogočajo 
obiskovalcem stik z naravo. 
Te so zasnovane s teraso, kjer se na koncu pojavi 
ozelenjeno korito. Lamele tako dobijo terasasto 
zasnovo. 

5. Stik z naravo

Med prostori zajed se vspostavijo vozlišča, ki 
obiskovalcem ponuja različne dejavnosti in druženje 
v naravi. Narava se tako nadaljuje vse do Ljubljanice 
in se s tem izpostavi močna povezava med naravo in 
urbanim okoljem. 

PROJEKT

Južna fasada

Tloris pritličja - rehabilitacijski center Tloris prvega nadstropja - rehabilitacijski center

Prerez A-A Prerez B-B

Tloris pritličja - medgeneracijska stanovanja Tloris prvega nadstropja - medgeneracijska stanovanja

Zahodna fasada

Zunanja ureditev prostora med lamelami Pogled iz notranjega hodnika na zunanjo ureditev Hidroterapija v rehabilitacijskem centru Pogled iz osrednjega prostora stanovanja na zunanjo teraso
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